Açıklama;

Atık su bağlantı izni müracaatının yapabilmesi için gerekli evraklar bu bölümde verilmiştir. 

Sadece Atık Su Bağlantı Sözleşmesi müracaat sırasında İdareden temin edilecektir. 


Dikkat edilmesi gereken hususlar;

a) Müracaat için ilgili yerlerin katılımcının sürdürdüğü işlemlere uygun bir şekilde doldurulması ve evrakların eksiksiz teslim edilmesi gerekmektedir.
 
b) Evrakların her bir sayfasında paraf olmalıdır. Son sayfalarda kaşe isim imza olmalıdır.

c) Bağlantı izin sürecinde atık su çıkışından atık su numunesi alınarak katılımcının atık su karakteristiği belirlenmektedir. Bunun için atık su numunelerinde analizlerin yaptırılması gerekmektedir. Analizlerin teminini iki şekilde gerçekleştirme imkânı bulunmaktadır. 

	1.’si katılımcı bir laboratuvar firması ile anlaşır ve bunu müracaat sırasında yazılı beyan eder.
2.’si katılımcı onların adına OSB’nin analizleri yaptırmasını yazılı talep eder. (OSB analizleri Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın belirlediği döner sermaye taban fiyat listesine göre yaptırmaktadır.)  

Bu nedenle müracaat esnasında atık su analizinin kimin yapacağını belirten beyanın yapılması gerekmektedir. (örnek iki beyandan birini). 

d) [bookmark: _GoBack]1. Seçeneği tercih eden katılımcılar için önemli olan husus atık su analizi için Çevre Bakanlığı Logolu rapor verebilen bir firma ile anlaşmasıdır. Çevre Bakanlığı Logolu rapor vermeyen laboratuvar analiz sonuçları kabul edilmemektedir. Doğru tekliflerin toplanabilmesi için laboratuvarlardan analizi talep edilecek parametre listesi Teklif isteme formunda verilmiştir.  Bu format kullanılarak doğru teklif alınabilir.


Yukarıdaki bilgiler ışığında müracaatın yapılması halinde bağlantı izin süreci başlatılacaktır. 





